A.Q.C.V.

Association Québécoise des Conseillers en Voyages


PAR TÉLÉCOPIEUR

Attention de : Mme. Mary Aversa


           M. Sam Char

Référence :
Grand NETtoyage du printemps…
Chère madame,

Nous avons pris connaissance de la nouvelle politique de Vacances Signature, pour les départs du printemps vers Cayo Coco. 

Sachez, chère madame, que les conseillers en voyages ne sont pas dupes de la direction que vous prenez, à voir s'ils continueront à vous vendre, tout en se débattant avec les quelques dollars par dossier qui seront pris par SellOff Vacations. 

Le conseiller est un professionnel du domaine du voyage et l’AQCV n’accepte pas cette approche de bataille entre conseillers en voyages, pour offrir le prix le plus bas au client.

Nous vous informons donc que l'AQCV a communiqué par voie de courriel avec tous les conseillers en voyages du Québec, membres et non-membres, et les encourageons à cesser leurs ventes de produits "Signature" dès maintenant. Cette démarche sera maintenue tant et aussi longtemps que Vacances Signature ne saura démontrer plus de respect face au travail effectué par son réseau de distribution.

Cette mise en marché au prix net est possiblement une tentative de votre part pour voir l’évolution des ventes, avant de nous arriver l’automne prochain avec des produits à 8% pour l’ensemble des agences de voyages au Québec. Si  votre propre discounter ne peut répondre à la demande, ne comptez pas sur la naïveté de l’ensemble du réseau des conseillers pour vous implanter davantage et réduire le peu de marge de manœuvre qui leur reste.

Salutations,

Gabriel La Rouche

président  
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