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La brochure Collection Europe 2014-2015 de Vacances Transat en un clin d’œil

La brochure annuelle Collection Europe 2014-2015 de Vacances Transat propose une offre de vacances européennes renouvelée des plus complètes sur le marché.

Les destinations

Au départ de Montréal, dès le printemps 2014
Belgique

· Bruxelles : trois vols par semaine, les mardis, jeudis et dimanches

Espagne

· Barcelone : trois vols par semaine, les jeudis, vendredis et samedis 
· Madrid : un vol par semaine, les dimanches 

· Malaga : un vol par semaine, les lundis

France

· Bordeaux : deux vols par semaine, les mardis et jeudis

· Lyon : quatre vols par semaine, les lundis, mercredis, vendredis et samedis

· Marseille : quatre vols par semaine, les lundis, mercredis, vendredis et samedis

· Mulhouse : un vol par semaine, les mercredis

· Nantes : deux vols par semaine, les lundis et mercredis

· Nice : deux vols par semaine, les dimanches et jeudis

· Paris : vols quotidiens

· Toulouse : deux vols par semaine, les lundis et samedis 

Grande-Bretagne
· Londres : un vol par semaine, les lundis 

Grèce

· Athènes : deux vols par semaine, les dimanches et mercredis

Irlande

· Dublin : un vol par semaine, les mercredis

Italie

· Rome : cinq vols par semaine, les dimanches, mardis, jeudis, vendredis et samedis 

· Venise : deux vols par semaine, les mardis et vendredis 

Portugal

· Lisbonne : deux vols par semaine, les dimanches et mardis

· Porto : un vol par semaine, les mardis 

Suisse

· Bâle-Mulhouse : un vol par semaine, les mercredis
République Tchèque – nouveau ! 

· Prague : un vol par semaine, les mardis

Turquie

· Istanbul : un vol par semaine, les dimanches

Au départ de Québec, dès le printemps 2014
France

· Paris : cinq vols par semaine, les lundis, mardis, jeudis, vendredis et samedis 

Au départ d’Ottawa, dès le printemps 2014
Grande-Bretagne
· Londres : un vol par semaine, les mardis

Les produits

Plage, ville ou campagne ? Nos douze options de voyage ont été spécialement conçues afin de répondre aux envies de voyages les plus variées. Avec autant de possibilités excitantes à votre portée, le plus difficile sera de faire un choix !

Forfait ville

Style classique européen

Si vous souhaitez occuper vos vacances à découvrir la beauté et l’effervescence d’une grande ville européenne, notre forfait ville traditionnel est probablement votre meilleur choix. Vous pouvez opter pour un séjour dans n’importe laquelle des villes que nous desservons. Imaginez les possibilités : musées, boutiques de classe internationale, attractions renommées, succulents restaurants, bars intrigants et tout le temps voulu pour vous balader à votre guise et découvrir à votre propre rythme la culture locale, sans avoir à changer d’hôtel. Elle n’est pas belle, la vie?

Forfait ville et excursions

Un petit quelque chose de plus

Même les voyageurs les plus indépendants apprécient de l’aide à l’occasion. Ce forfait ville comprend également un certain nombre d’excursions ou d’extras des plus intéressants, pour que vos vacances commencent du bon pied. Grâce à des visites guidées, quand ce n’est pas des cartes de transport public, vos visites sont simplifiées, car vous avez moins de réservations à faire à votre arrivée. Il vous reste donc plus de temps pour approfondir votre découverte de la destination!

Forfait mer

Des vacances au soleil… et plus encore

Êtes-vous du genre à aimer la mer, mais à vouloir plus que du soleil et du sable en vacances? Un séjour à la mer en Europe pourrait être ce que vous recherchez. Imaginez passer un peu de temps à la plage ou à la piscine, puis partir découvrir des sites historiques et des attractions locales. Et en soirée, vous choisissez parmi un large éventail de restaurants, de cafés et de bars! Ce qu’il y a de génial avec ce type de vacances, c’est que vous n’êtes jamais à court de choses à faire… incluant ne rien faire !

Forfait de ville en ville

Quand une seule ville ne suffit pas

En vacances, il arrive parfois que vous ayez envie d’élargir vos horizons et d’explorer plus d’une seule ville. Nos forfaits De ville de ville ont été spécialement conçus pour combler ces désirs. Visitez deux ou plusieurs villes d’un même pays, ou encore allez-y pour des pays totalement différents. Par exemple, vous pouvez faire une virée shopping à Londres, puis faire une tournée des musées à Paris, admirer Gaudi à Barcelone et, quelques jours plus tard, siroter un verre de sangria à Madrid, ou vous pouvez laisser la magie de Venise vous charmer avant d’être imprégné par la beauté bucolique de la Toscane.

Forfait d’île en île

La variété, c’est le bonheur !

Vous n’arrivez pas à choisir quelle île grecque visiter ? Alors, jetez un coup d’oeil à nos circuits D’île en île. Puisque chacune de ces superbes îles possède sa propre personnalité, nous avons établi un vaste choix de combinaisons afin que vous profitiez du plus grand nombre d’îles possible. Qui sait, vous voudrez peut-être essayer un circuit D’île en île différent chaque année!

Forfait itinéraire en Grèce

La meilleure façon de voir la Grèce

Si la Grèce est depuis toujours votre rêve de vacances, mais que vous êtes embêté dans le choix des régions que vous aimeriez découvrir, peut-être devriez-vous alors opter pour un itinéraire.  Faisant partie d’une série de possibilités mémorables, chaque itinéraire combine une croisière ou un circuit accompagné sur le continent avec un séjour dans l’une ou plusieurs des îles les plus populaires en Grèce. Optez pour celui que vous préférez et préparez-vous à vivre des moments inoubliables.

Forfait long séjour

Prolongez vos vacances

Pour les chanceux qui peuvent s’offrir plus de deux semaines de vacances en Europe, nous sommes heureux de présenter une série d’hôtels en Espagne, au Portugal et dans d’autres destinations qui offrent des options de long séjour. Vous verrez que beaucoup d’entre eux incluent plusieurs nuits gratuites, un certain nombre de repas compris ou une cuisinette. Nous croyons qu’il s’agit d’une merveilleuse façon d’échapper aux longs hivers canadiens et d’une bonne option de rechange aux voyages dans les Caraïbes ou en Floride. Profitez bien de votre séjour!

Forfait voyage en liberté

Suivez votre propre chemin

Si votre conception des vacances parfaites est de parcourir la campagne britannique ou irlandaise en voiture, de vous arrêter en cours de route et de séjourner dans des endroits pittoresques, l’option Voyage en liberté est parfaite pour vous. Choisissez parmi des centaines de gîtes, d’auberges et d’hôtels de qualité, sans oublier de ravissantes maisons de campagne, et ce, à la grandeur du pays. Vous vivrez le meilleur que cette belle campagne luxuriante a à offrir.

Circuit régional – nouveau !
Pour une expérience hors pair  
Plus intimistes et au rythme équilibré, les circuits régionaux révèlent davantage les particularités d’une région grâce à des activités expérientielles. Par exemple, le circuit régional Albi, Toulouse et Carcassonne, en vol direct Montréal-Toulouse, inclut notamment une visite au marché Victor-Hugo et un atelier de cuisine à Toulouse, une visite du domaine des Bouscaillous, dans le Gaillac, et du musée Toulouse-Lautrec, à Albi. Le tout, en groupe de sept personnes maximum par véhicule, accompagné d’un chauffeur-guide.

Circuit accompagné

Une façon de voyager l’esprit en paix

Vous êtes à la recherche de vacances organisées et sans tracas, où vous n’aurez qu’à profiter du panorama? Un circuit accompagné pourrait être la solution. Ici, vous êtes entre de bonnes mains : celles de professionnels. Votre guide et votre chauffeur vous mènent aux sites les plus intéressants, en toute sécurité; il ne vous reste plus qu’à apprécier chaque moment qui passe et à vivre le meilleur de votre destination. Pour toute la durée du voyage, vous profitez de la présence de vos compagnons, d’un hébergement de qualité, d’un certain nombre de repas, d’un itinéraire passionnant et de temps libre pour explorer à votre guise, si vous le souhaitez.

Circuit-séjour (anciennement connu sous le nom de circuits semi-accompagné)
Le meilleur des deux mondes

Si vous n’arrivez pas à vous décider entre des vacances organisées et une expérience de voyage plus autonome, un circuit semi-accompagné en autocar pourrait être idéal pour vous : vous découvrez une grande ville européenne par vous-même pendant quelques jours, avant ou après votre départ sur un circuit accompagné en autocar. Songez aux nombreuses possibilités : vous pouvez explorer une destination à votre propre rythme pendant quelque temps, puis profiter de l’expertise de professionnels du voyage alors qu’ils vous accompagnent à des sites parmi les plus intéressants du pays.

Circuit-croisière

L’Europe d’un autre oeil

Aimeriez-vous visiter des destinations européennes variées sans avoir à faire et à défaire vos bagages tous les deux jours? Découvrir les principaux ports d’escale d’Europe à bord d’une croisière, tout en profitant de tout le confort d’un navire moderne, est une façon divertissante et relaxante de voyager. C’est aussi une option abordable, puisque tous vos repas sont inclus et que vous voyagez à même votre hôtel. Vous pouvez passer vos journées à vous la couler douce en mer, puis faire un saut à terre pour explorer les villes et les ports qui vous intéressent le plus. Vous rentrerez à coup sûr de votre aventure avec des souvenirs inoubliables en tête!

