VRAI -OU-  FAUX : Acheter dans une agence de voyages du Québec coûte seulement « un peu » plus cher qu’acheter directement du fournisseur?
FAUX.  Les agences touchent une commission qui est incluse dans le prix du fournisseur.  C’est donc au même prix que les agences vendent les produits.

VRAI -OU-  FAUX : Les agences de voyages du Québec ont accès à plus de choix et de prix que ce qui est disponible sur les sites des fournisseurs directs?

VRAI. Contrairement aux sites Internet des fournisseurs directs, qui ne veulent que vendre leurs propres produits, les agences de voyages du Québec ont accès à tous les produits concurrentiels et similaires de façon à offrir le meilleur choix à leurs clients.  Les agences ont également parfois accès à des blocs d’inventaire qui ne sont pas disponible au public.
VRAI -OU-  FAUX : Quand on achète via une agence de voyages du Québec, le fonds d’indemnisation des agences de voyages protège notre achat en cas de faillite du fournisseur (hôtel, cie aérienne, etc...) jusqu’à concurrence de $3000 par personne?

FAUX. Depuis 2010, la limite de $3000 par personne a été retirée et la totalité de l’achat faite par l’entremise d’une agence de voyages du Québec est maintenant protégée.

VRAI -OU-  FAUX : Malgré la perception que les agences de voyages sont en déclin, le nombre de conseillers qui y travaillent au Québec est en hausse?

VRAI.  Depuis 2010, le nombre d’employés d’agence de voyages du Québec est passé de 4 000 à plus de 11 000 de conseillers certifiés.

-OU-

VRAI -OU-  FAUX : Quand on achète d’une agence de voyages du Québec, on encourage les PME et les emplois d’ici?

VRAI.  En plus des emplois indirects, il y a présentement plus de 11 000 conseillers certifiés, tous à l’emploi d’une agence de voyages du Québec.

VRAI -OU-  FAUX : Malgré l’arrivé de l’Internet, le chiffre d’affaire global des agences de voyages du Québec est resté plutôt stable?

FAUX : Depuis 2010, le chiffre d’affaire global des agences de voyages du Québec est passé de $XXXG à $XXXG (vérifier avec OPC mais je penses c’est qqc style 4.5 à 6).

